

Запомните дети, никогда не поступайте, как этот сказочный зайчонок, обязательно слушайте взрослых.

Слайд 3. Ребята, а как вы думаете можно ли устраивать снежные горки возле проезжай части? Почему?

Слайд 4.А можно прыгать на скакалке, на проезжей части?
Слайд 5. А можно прицепляться за мимо идущий транспорт?
А сейчас я предлагаю вам раскрасить свой знак, который может запретить играть на проезжей части дороги. А также можете раскрасить знак, где можно играть. (дети закрашивают)
А сейчас рассмотрим ваши работы, и закрепим правила.
Нельзя:
- играть на проезжей части дороги.
- выбегать на дорогу за мячом.
- не ездить на велосипеде по тратуару и дороге.
- не кататься с горки возле дороги.
Думаю, вы запомните эти правила и будете их придерживаться. Главное, надо быть внимательными на улицах и быть ответственными по отношению к себе и вашим знакомым, и другим людям.
















              Итоговое занятие по ПДД в средней группе.                                                                                                                                            Тема: «Путешествие в страну дорожных знаков»
      Программное содержание: выявить у детей уровень знаний по ПДД.
Закрепить знания о дорожных знаках, правилах дорожного движения. О светофоре.
    Расширять у детей знания о культуре поведения в общественном транспорте, на дороге.
     Закреплять умение правильно строить предложения, развивать умение коллективно решать задачи. Воспитывать чувства взаимопомощи.
     Демонстрационный материал: карточки с изображением дорожных знаков, макет светофора, конверт с письмом, мяч.
     Предварительная работа: экскурсии к светофору, пешеходному переходу; рассматривание иллюстраций по ПДД, чтение произведений: С. Волков «Про правила дорожного движения», В. Лиходед «Уроки светофора», А.Пономарев «Соблюдайте правила».
                                    Ход занятия.
     Воспитатель. Ребята, сегодня в почтовом ящике я обнаружила письмо. Давайте откроем конверт и узнаем, кто же нам написал это письмо.
     «Дорогие ребята. Мы, жители страны дорожных знаков, находимся в беде.  Злая волшебница заколдовала все дорожные знаки, перепутала все правила дорожного движения, сломала светофор. И теперь у нас в стране часто происходят аварии. Помогите нам, пожалуйста».
     Ребята, как вы думаете, нужны ли правила дорожного движения, дорожные знаки, светофор?
     Дети: Да, нужны.
     Воспитатель: Вы согласны помочь жителям страны дорожных знаков?
     Дети: Да, мы согласны.
     Воспитатель: Тогда не будем терять время и отправимся в путь. Давайте возьмемся за руки и подарим друг другу улыбки. Ведь только с хорошим настроением мы сможем победить злую волшебницу.
     А на чем поедем, вы узнаете, если отгадаете загадку:
                           Вот чудесный длинный дом,
                           Пассажиров много в нем.
                           Носит обувь из резины
                           И питается бензином.
Что это такое? (автобус).  
     Занимайте места быстрее и поедем на автобусе. А чтобы не скучно было в дороге, давайте вспомним, что разрешается, а что запрещается в общественном транспорте.    
                        Игра «Разрешается-запрещается».
      Ехать (зайцем) без билета, как известно…(запрещается);
      Уступать старушке место…(разрешается);
      Всех расталкивать, кричать…(запрещается);
      А тихонечко стоять…(разрешается);
      Брать мороженое в автобус…(запрещается);
      Ну а яблоки в пакете…(разрешается);
      А капризничать, ворчать…(Запрещается);
      Обходить автобус сзади…(разрешается);
      Ну, а спереди, конечно…(запрещается).
Молодцы, ребята, вы знаете правила поведения в общественном транспорте. Надеюсь, что будете выполнять их.
    Вот и наша остановка. Ребята, посмотрите, что здесь творится. Это, наверно проделки злой волшебницы. Посмотрите, она сломала светофор, как же без него. Давайте попробуем отремонтировать его. (Дети собирают части и складывают светофор).                                                                                  Воспитатель: Ребята, а для чего нужен светофор?
Дети: Светофор нужен для того, чтобы регулировать дорожное движение, движение машин и пешеходов.
Сколько сигналов у светофора? (Три сигнала).
Воспитатель: Что обозначает красный свет?
Дети: Красный свет предупреждает, что переходить нельзя.
Воспитатель: А что говорит желтый свет?
Дети: Нужно подождать немного, когда загорится другой свет.
Воспитатель: А что надо делать на зеленый свет?
Дети: На зеленый свет можно переходить дорогу.
  Молодцы, отремонтировали светофор. Давайте поиграем, проверим, правильно ли мы собрали светофор, работает ли он.    
                                Игра «Светофор»
На красный свет дети стоят на месте, на желтый - хлопают, на зеленый – шагают.
Воспитатель: Пора нам ехать дальше, занимайте места. Поехали!                        Едем, едем на автобусе    (движение рулем)                                           Нажимаем на педаль        (ноги согнуть в колене, вытянуть).
Газ включаем, выключаем   (рычаг повернуть к себе, от себя)
Смотрим пристально мы вдаль  (ладонь ко лбу).
Дворники считают капли
Вправо, влево – чистота      (дворники).
Волосы ерошит ветер     (Пальцем взъерошить волосы).
Мы – шоферы хоть куда!   (большой палец правой руки вверх).  
     Воспитатель: Вот и следующая остановка. Здесь заколдованы дорожные знаки, они забыли, что они обозначают и для чего они нужны. Давайте им поможем.
                          Это знаки дорожные                                                                                                 Они совсем не сложные.
                        Ты, дружок, их уважай,
                        Правил ты не забывай.
Дети берут дорожные знаки и рассказывают о них:
 Марина: В дождь и в ясную погоду
                       Здесь не ходят пешеходы.
                       Говорит им знак одно:
                       «Вам ходить запрещено!» («Движение пешеходов запрещено»).
Василиса: Знак запомните, друзья,
                  И родители, и дети:
                  Там, где он висит, нельзя
                  Ездить на велосипеде («Движение на велосипеде запрещено»).
Карина: Есть на каждом перекрестке
               Пешеходный переход,
               Перейти дорогу просто
               Здесь без риска и забот. («Пешеходный переход»).
Настя: Мальчик с девочкой гуляли
            В треугольник забежали.
            Все водители на свете
            Понимают – это дети.  («Осторожно, дети!)
Коля: Заболел мой кот в дороге,
           Нужен доктор на подмогу.
           Не тревожься, моя киска.
           Посмотри, медпомощь близко.  (Пункт медицинской помощи»)
Артем: Есть на проезжей части
             Особенный проход.
              Его все называют-
              Подземный переход.
Воспитатель: Молодцы, ребята, вы помогли дорожным знакам вспомнить, что они обозначают. Ну, а мы продолжим свой путь. Чтобы путь показался короче, давайте побеседуем о видах транспорта.
Какие виды транспорта вы знаете?
Дети: Есть наземный транспорт, воздушный и водный.
Воспитатель: Какой транспорт относится к наземному транспорту?
Дети: Это легковые и грузовые автомобили, машины специального назначения, железнодорожный транспорт.
Воспитатель: Зачем нужен пассажирский транспорт?
Дети: Чтобы перевозить людей.
Воспитатель: А зачем нужен грузовой транспорт?
Дети: Чтобы перевозить разные грузы.
Воспитатель: Что относится к машинам специального назначения?
Дети: Это машины  скорой помощи, полицейские машины, пожарные…
Воспитатель: Что относится к железнодорожному транспорту?
Дети: Пассажирские и товарные поезда.
Воспитатель: Что относится к водному транспорту?
Дети: Теплоходы, катера, корабли, лодки…
Воспитатель: Что относится к воздушному транспорту?
Дети: Самолеты, вертолеты.
Воспитатель: Молодцы, вы хорошо  знаете виды транспорта.  
Вот и наша последняя остановка. Посмотрите, здесь какой-то конверт, давайте посмотрим, что в нем. Так эта игра от Светофор – Светофорыча. Игра не простая, надо правильно ответить на все вопросы, и тем самым помочь вспомнить их жителям страны «Дорожных знаков».      
Я буду бросать мяч, и задавать вопрос, а вы отвечаете и обратно бросаете мяч мне.                    
  Как называется часть улицы, по которой ездит транспорт? (проезжая часть). 
   Как называется часть улицы, по которой ходят пешеходы? (тротуар).
    По какой стороне тротуара надо ходить? (по правой).
  Можно кататься на велосипеде на проезжей части? (нет). А
где можно?
   Переходить улицу на зеленый свет? (можно).
   На какой свет светофора нельзя переходить через дорогу? (на красный).
   Где надо переходить дорогу? (по зебре).
   Играть в мяч на дороге? (нельзя).
   Одному переходить дорогу? (нельзя, надо со взрослыми переходить).
   Кто такие пешеходы? (пассажиры?).
       Молодцы, ребята, вы ответили на все вопросы, значит, мы победили злую волшебницу. Помогли жителям страны дорожных знаков, и Светофор Светофорыч за оказанную вами помощь жителям дорожных знаков приготовил для вас эмблемы вежливых пешеходов, которые я вам вручаю.
Наше путешествие подошло к концу, пора нам ехать обратно в детский сад.   














Конспект занятия по ПДД в подготовительной группе

Задачи: обобщить представления о правилах поведения пешеходов на улице; активизировать знания детей, их речь, память, мышление; воспитывать желание выполнять ПДД в жизни.
Воспитатель: Ребята! Сегодня мы с Вами собрались, чтобы поговорить об очень важном – о правилах дорожного движения. Наш детский сад и дома где вы живете находятся рядом с проезжей частью. Если мы прислушаемся повнимательней, то услышим гул от движения автомобилей. Они мчатся на большой скорости.
А вам часто приходится переходить дорогу? А чтобы спокойно перейти дорогу, надо знать что? Правильно, правила дорожного движения.
Какие правила вы можете рассказать?
Ребенок 1:
Делаем ребятам предостережения
Выучите срочно правила движения.
Чтоб не волновались каждый день родители,
Чтоб спокойны были за рулем водители.
Ребенок 2:
Чтоб никогда не попасть в сложное положение,
Надо знать и соблюдать правила дорожного движения.
Ребенок 3:
Когда ты идешь по улице пешком, ты являешься пешеходом.
Ходить по улице разрешается только по тротуарам,
придерживаясь правой стороны.
Если нет тротуара, то по обочине дороги навстречу движению.
Ребенок 4:
Для того, чтобы перейти на другую сторону, имеется пешеходный переход. Он обозначается знаком «Пешеходный переход» и белыми линиями «зебра».
Ребенок 5:
Прежде чем перейти, убедись в полной безопасности. Остановись у края дороги, посмотри налево и, если нет машин, дойди до середины дороги. Посмотри направо и закончи переход.
Ребенок 6:
Как только загорелся зеленый свет, не бросайся с тротуара на дорогу. Бывает что у машины неисправны тормоза. Поэтому дорогу переходи спокойно. Переходи, а не перебегай.
Воспитатель: А теперь отгадайте загадки:
1. На дороге он стоит
За движением следит
У него три ярких глаза
Отгадайте дети сразу. (светофор)
2.Поперек дороги полосатая лежит
По ней пройти народ спешит.
И перед ней водитель ты остановись
Пока народ идет немного отдышись. (пешеходный переход)
3.Он регулярно кушает бензин
И когда едет, выпускает дым.
Для него рельсы не нужны
И «рога» тоже не важны.
Он по маршруту строго ходит
И на работу людей возит. (автобус)
4.А этот едет по дороге
У него резиновые ноги
Спешит по проводам туда-сюда
На голове его «рога» всегда. (троллейбус)
5.Он в салоне самый главный
За порядком он следит
Оплатить проезд, так важно
Всем он громко говорит. (кондуктор)
6.Каждый день у нас заботы
Надо ехать на работу,
В парк, больницу, детский сад,
Кому-то надо в «Променад».
И все куда-нибудь спешат
И уехать все хотят.
Собираются все ловко
На трамвайной …  (остановке)
Игра «Три сигнала светофора»
Наши ребята идут в детский сад.
Наши ребята очень спешат!
Хоть у вас терпенья нет
Подождите – красный свет!
(Воспитатель поднимает красный флажок.  Дети хлопают в ладоши)
Желтый свет засветил  (Ведущая поднимает желтый флажок)Подождите - нет пути!
Желтый свет засветил –
Приготовьтесь в путь идти. (Дети подают друг другу руки, берутся за руки)
Свет зеленый впереди (Поднимает зеленый флажок)
Вот теперь переходи! (Дети топают ногами).
Воспитатель: Ребята, расскажите о дорожных знаках, которые нужно знать пешеходам.
Ребенок 7:
Белый с красным треугольник нас предупреждает:
«На пути, ребята, опасность ожидает».
Мы ребята знающие.
Это – знаки предупреждающие.
Ребенок 8:
Знаки особых предписаний
Дают много указаний
Где переход, стоянка, остановка.
На них мы смотрим и шагаем ловко.
Ребенок 9:
Знаки информацию дают
Где подземный и надземный путь.
Группа знаков – информационные.
Квадрат синий с лестницей удобною.
Ребенок 10:
Белый с красным круглый знак сказал: «Друзья,
Туда ехать и идти нельзя».
Мы – ребята знающие.
Это – знаки запрещающие.
Ребенок 11:
Эти знаки разрешают,
Двигаться не запрещают.
Предписывающие знаки знаем мы.
Синие круги они.
Ребенок 12:
Знает и водитель, и прохожий
На прямоугольник знак похожий.
Знаки сервиса показывают: «Тут
Можно кушать, пить и отдохнуть».
Воспитатель: Молодцы, дружно отвечали и правильно. 
Вы запомнили основные правила дорожного движения, выучили знаки и сигналы светофора. А теперь давайте с вами поиграем. Занимайте свои места.
Игра «Автомобили оперативных служб»
Задачи: закрепить правила поведения пешеходов на регулируемом перекрестке во время движения автомобилей оперативных служб;
Закрепить правила движения автомобилей на перекрестке во время проезда через него автомобилей оперативных служб.
Ход игры:
1. (Автомобили и пешеходы стоят за пределами перекрестка)
Все проснулись, настал день.
Выезжай из гаражей!
Пешеход вперед иди
И по сторонам смотри.
2. Вдруг услышали сигнал.
Кто же проезжает там?
«Скорая медицинская помощь» мчится,
Чтобы больному помочь излечиться.
3. Машина мчится, где беда.
На перекрестке как всегда
Продолжается движенье,
И всех правил соблюденье.
4. Опять услышали сигнал.
Кто же проезжает там?
«Пожарная охрана» выезжает,
Огонь водою заливает.
5. Где-то там пожар случился
И туда машина мчится.
Здесь продолжается движенье
И всех правил соблюденье.
6. И вот сирена вдруг звенит,
На крыше маячок горит.
«Милиция» к тому спешит,
Кто плохой поступок совершил.
7. Там «Милиция» порядок наведет
И всех бандитов заберет.
Здесь продолжается движенье
И всех правил соблюденье.
8. Вот закончилась игра.
Машинам в гаражи пора.
Пешеходы все ушли.
По домам они пошли.
















Конспект занятия по ПДД в старшей группе «Страна Правил Дорожного Движения»


Программные задачи:
· закрепить знания детей о светофоре, о его сигналах;
· систематизировать знания детей о дорожных знаках, об их значении;
· закрепить знания о наземном и воздушном транспорте;
· развивать наблюдательность, зрительную память;
· развивать умение отвечать полным ответом.
Материал:
· картинка с изображением улицы и различных ситуаций на дороге;
· картинки с изображение дорожных знаков;
· показ презентации «Светофор»
Предварительная работа:
· беседа: «Наши друзья на дороге»;
· рассматривание картин о дорожных знаках, о светофоре, транспорт.
Ход занятия:
Воспитатель: Здравствуйте, ребята!
Дети: Здравствуйте!
Воспитатель: Ребята, сегодня я хочу пригласить вас в страну «Правил дорожного движения».
Воспитатель: Давайте представим, что мы с вами гуляем по этой необычной стране. В этой большой красивой стране много улиц. По ним движутся много легковых и грузовых автомашин, автобусы и никто никому не мешает. Это потому что есть четкие и строгие правила для водителей машин и пешеходов .Бывают в городах улицы ,по которым машины едут и едут. Можно стоять с утра до вечера . Но здесь нам может помочь нам наш друг. Чтобы сохранить свое здоровье и жизнь, мы должны строго соблюдать правила дорожного движения. А запомнить их нам поможет наш сегодняшний друг, который и пригласил нас в эту страну.(показ картинки «Светофор»)  Но для начала, нужно отгадать загадку.
Стоп, машина!
Стоп, мотор!
Тормози скорей,
Шофёр !Красный глаз:
Глядит в упор-
Это строгий (дети хором) Светофор.
Вид он грозный напускает,
Ехать дальше не пускает.
Обождал шофёр немножко,
Снова выглянул в окошко.
Светофор
На этот раз
Показал Зелёный глаз,
Подмигнул
И говорит:
«Ехать можно ,
Путь открыт!»
(Михаил Пляцковский )
Воспитатель: А зачем он нужен, ребята?
Дети: Чтобы регулировать движение
Воспитатель: У светофора есть три сигнала огонька:
Красный  свет - Самый строгий, Стой! Дроги дальше нет, Путь для всех закрыт!;
Желтый свет – предупреждение, жди сигнала для движения;
Зеленый свет – говорит «Проходите, путь открыт!»
Воспитатель: дети, на какой же сигнал светофора можно переходить дорогу?
Дети: На зеленый свет.
Воспитатель: Молодцы, ребята!
Сегодня мы погуляем по нашему городу .Представьте ,что мы вышли из детского сада на улицу и пошли пешком .(Дети перемещаются по группе )
-Как мы сейчас называемся? (Пешеходы)
-Как появилось это слово? Сколько на улице пешеходов? (Вот один пешеход вышел из магазина ,другой из дома ,а всего –много пешеходов )
 Воспитатель :А теперь поиграем в игру . Она называется «Собери правильно светофор». Мне нужен помощник. Кто хочет мне помочь?
(выходит один ребенок)
Воспитатель: Ребята, ваша задача – правильно расставить по порядку все цвета светофора. Итак, начинаем!
(ребенок расставляет кружки в определенном порядке)
Воспитатель: Посмотрите, ребята, правильно он сделал?
Дети: Да
Воспитатель: Правильно, садись! А еще светофор приготовил для всех загадки. У него есть помощники, называются они дорожные знаки. Вы слышали про них?
Дети: Да
Воспитатель: Итак, первая загадка, слушайте внимательно!
1. По полоскам черно-белым
Пешеход шагает смело
Кто из вас, ребята, знает
Знак о чем предупреждает?
Дай машине тихий ход –
Дети: Пешеходный переход
Воспитатель: ребята, посмотрите, нашего дорожного знака «Пешеходный переход» не хватает. Мне нужен помощник, кто поможет его найти.
(выходит ребенок и выбирает соответствующий знак)
Воспитатель: Ребята, посмотрите, правильно? Зачем нужен этот знак?
Дети: Он показывает нам, где можно переходить дорогу
Слушайте вторую загадку
2. Ездят здесь одни машины
Грозно их мелькают шины
У тебя велосипед?
Значит стоп! Дроги нет!
Дети: Движение на велосипедах запрещено
Воспитатель: посмотрите, знака «Движение на велосипедах запрещено» не хватает! Кто поможет его найти?
( выходит ребенок )
Воспитатель: правильно ребята, посмотрите? А о чем говорит нам этот знак?
Дети: Этот знак нас предупреждает о том, что здесь ездить на велосипедах очень опасно
Теперь третья загадка
3. В белом треугольнике
С окаемкой красной
Человечкам-школьникам
Очень безопасно
Этот знак дорожный
Знают все на свете
Будьте осторожны,
На дороге –
Дети: Дети (5)
Воспитатель: Ребята, кто поможет его найти? (выходит один ребенок)
 А о чем говорит нам этот знак?
Дети: Этот знак обозначает «Осторожно, дети». Водитель издалека видит этот знак и сбавляет скорость, потому что в этом месте дорогу могут переходить дети.
Воспитатель: А где обычно ставят такие знаки?
Дети: Около школ, детских садах.
Воспитатель: Вот видите, сколько помощников на дороге у светофора! А сейчас мы с вами представим, что мы водители. А вы знаете кто это такие?
Дети: Те, кто сидят за рулем автомобиля?
Физминутка «Мы - шоферы»:
(дети должны показывать движения)
Качу, лечу
Во весь опор
(дети шагают)
Я сам-шофер
(имитируют управлением рулем)
И сам – мотор
(круговые движения плечами)
Нажимаю на педаль
(сгибают ногу в колене)
И машина мчится в даль.
(бег на месте)
Воспитатель: Ребята, а какие виды транспорта вы знаете?
Дети: наземный, воздушный, водный.
Воспитатель:  Какой транспорт относится к наземному виду?
Дети: легковой автомобиль, автобус, троллейбус, грузовик и т.д.
Отгадайте загадку
Что за чудо синий дом,
Окна светлые кругом,
Носит обувь из резины,
А питается бензином.
(Автобус)
Удивительный вагон!
Посудите сами:
Рельсы в воздухе ,а он
Держит их руками.
(Троллейбус)
Воспитатель: Какой транспорт относится к воздушному виду?
Дети: самолет, вертолет.
Воспитатель: Какой транспорт относится к водному виду?
Дети: корабль, пароход, теплоход
Воспитатель: молодцы! Давайте мы с вами поиграем в игру  «Какой картинки не хватает?». Кто мне поможет?
 (выходит ребенок)
Воспитатель: Посмотрите, правильно ребята? Какой это вид транспорта? Где он ездит?
Дети: на дорогах
Воспитатель: мне нужен еще один помощник. Здесь тоже не хватает картинки.
( выходит ребенок)
Воспитатель: Посмотрите, ребята, все правильно? Какой это вид транспорта? Где мы можем его встретить?
Дети: в небе .Какой это вид транспорта (правильно воздушный)
Воспитатель: мне нужен еще один помощник. Здесь тоже не хватает картинки.
( выходит ребенок)
Воспитатель: Посмотрите, ребята, все правильно? Какой это вид транспорта? Где мы можем его встретить?
Дети: на воде .
Воспитатель: Правильно ребята .Значит это водный транспорт.
Воспитатель: Ну что ребята, нам пора отправляться обратно в детский сад. Мы узнали много нового о правилах дорожного движения. Вам понравилось наше путешествие? Что большего всего понравилось.(Ответы детей)
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Беседа с детьми младшей группы по правилам  дорожного движения  «Где можно и где нельзя играть».   Задачи:   Познакомить детей с правилами поведения на улице и  правилами дорожного движения. Способствовать формированию  навыков правильного поведения на улице и дороге. Развивать  внимание и наблюдательность, умение самостоятельно пользоваться  полученными знаниями в  повседневной жизни.   Оборудование:   иллюстрации с изображением игр на улице,  презентация беседы. Бумага для рисования с изображениями знаков,  карандаш   Ход: Ребята, сегодня мы с вами поговорим о правилах дорожного  движения. Наш детский сад, дома, где вы живёте , находятся рядом с  дорогами и перекрёстками. Возвращаясь домой вам часто  приходиться переходить дорогу. А что же нужно знать, чтобы спокойно  переходить улицу?   Станицу , в котором с тобой мы живём,   Можно по праву сравнить с букварём   Вот она азбука, над мост овой.   Знаки развешаны над головой   Азбукой улиц, проспектов, дорог   Станица   даёт нам всё время урок   Азбуку дороги  помни всегда,   Чтоб не случилась с тобою беда!   ПДД, очень много их надо постоянно изучать.   Ребята, а где же можно играть?   Почему нельзя  устраивать игры на проезжей части?   1 слайд . А теперь давайте представим, здесь наш двор, мы играем в  мяч. Вдруг он выкатился на дорогу.   Что нужно сделать (сказать маме, кому  -   нибудь из старших. Самим ни  в коем случае не бежать за ним. Это очень опасно.)     2 слайд.  А где можно кататься на велосипеде? (На велосипеде можно  кататься во дворе дома   или детской площадке )На тротуаре можно  кататься на велосипеде? (По тротуару ходят люди, игры и езда на  велосипеде будут им мешать. Д етям на проезжую часть дороги  выезжа ть на велосипеде разрешается? Почему?   Дети, сейчас я прочитаю сказку «Зайка велосипедист» (Клименко В. Р,  Обучайте дошкольников правилам движения») Послушайте  внимательно.   -   На чём катался зайка?   -   Знал ли зайка правили дорожного движения?   -   Почему?   -   Можно было ему садиться за руль велосипеда?  


_________Microsoft_Office_Word1.docx
Беседа с детьми младшей группы по правилам дорожного движения  «Где можно и где нельзя играть».

Задачи: Познакомить детей с правилами поведения на улице и правилами дорожного движения. Способствовать формированию навыков правильного поведения на улице и дороге. Развивать внимание и наблюдательность, умение самостоятельно пользоваться полученными знаниями в повседневной жизни.

Оборудование: иллюстрации с изображением игр на улице, презентация беседы. Бумага для рисования с изображениями знаков, карандаш

Ход:Ребята, сегодня мы с вами поговорим о правилах дорожного движения. Наш детский сад, дома, где вы живёте, находятся рядом с дорогами и перекрёстками. Возвращаясь домой вам часто приходиться переходить дорогу. А что же нужно знать, чтобы спокойно переходить улицу?

Станицу, в котором с тобой мы живём,

Можно по праву сравнить с букварём

Вот она азбука, над мостовой.

Знаки развешаны над головой

Азбукой улиц, проспектов, дорог

Станица даёт нам всё время урок

Азбуку дороги помни всегда,

Чтоб не случилась с тобою беда!

ПДД, очень много их надо постоянно изучать.

Ребята, а где же можно играть?

Почему нельзя устраивать игры на проезжей части?

1 слайд .А теперь давайте представим, здесь наш двор, мы играем в мяч. Вдруг он выкатился на дорогу.

Что нужно сделать (сказать маме, кому - нибудь из старших. Самим ни в коем случае не бежать за ним. Это очень опасно.)



2 слайд. А где можно кататься на велосипеде? (На велосипеде можно кататься во дворе дома или детской площадке)На тротуаре можно кататься на велосипеде? (По тротуару ходят люди, игры и езда на велосипеде будут им мешать.Детям на проезжую часть дороги выезжать на велосипеде разрешается? Почему?

Дети, сейчас я прочитаю сказку «Зайка велосипедист» (Клименко В. Р, Обучайте дошкольников правилам движения») Послушайте внимательно.

- На чём катался зайка?

- Знал ли зайка правили дорожного движения?

- Почему?

- Можно было ему садиться за руль велосипеда?

Запомните дети, никогда не поступайте, как этот сказочный зайчонок, обязательно слушайте взрослых.



Слайд 3. Ребята, а как вы думаете можно ли устраивать снежные горки возле проезжай части? Почему?



Слайд 4.А можно прыгать на скакалке, на проезжей части?

Слайд 5. А можно прицепляться за мимо идущий транспорт?

А сейчас я предлагаю вам раскрасить свой знак, который может запретить играть на проезжей части дороги. А также можете раскрасить знак, где можно играть. (дети закрашивают)

А сейчас рассмотрим ваши работы, и закрепим правила.

Нельзя:

- играть на проезжей части дороги.

- выбегать на дорогу за мячом.

- не ездить на велосипеде по тратуару и дороге.

- не кататься с горки возле дороги.

Думаю, вы запомните эти правила и будете их придерживаться. Главное, надо быть внимательными на улицах и быть ответственными по отношению к себе и вашим знакомым, и другим людям.




